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pennsylvania
 
         DISCIPLINARY ACTIONS 
       January 2011 

 
 
 
Acting Secretary of the Commonwealth Carol Aichele announced that 141 
disciplinary actions have been taken by the Bureau of Professional and 
Occupational Affairs’ 29 professional-licensing boards, the Bureau of 
Charitable Organizations and the Division of Legislation and Notaries of the 
Bureau of Commission, Elections and Legislation: 
 

PA Board of Accountancy 
PA Architects Licensure Board 
PA Board of Auctioneer Examiners 
PA Board of Barber Examiners 
PA Board of Certified Real Estate Appraisers 
Bureau of Charitable Organizations 
PA Board of Chiropractic 
PA Board of Cosmetology 
PA Board of Dentistry 
PA Board of Professional Engineers, Land Surveyors and 
Geologists 
PA Board of Funeral Directors  
PA Board of Landscape Architects 
PA Board of Medicine 
Navigation Commission for the Delaware River and its Navigable 
Tributaries 
Secretary of the Commonwealth – Notaries Public 
PA Board of Nursing 
PA Board of Examiners of Nursing Home Administrators 
PA Board of Occupational Therapy Education and Licensure 
PA Board of Optometry 
PA Board of Osteopathic Medicine 
PA Board of Pharmacy 
PA Board of Physical Therapy 
PA Board of Podiatry 
PA Board of Psychology 
Real Estate Commission 
PA Board of Speech-Language and Hearing Examiners  
PA Board of Social Workers, Marriage and Family Therapists and 
Professional Counselors 
PA Board of Vehicle Manufacturers, Dealers and Salespersons 
PA Board of Veterinary Medicine 

Note: The new state boards of Crane Operators and Massage Therapy are developing 
regulations and licensing procedures and have not yet begun disciplinary processes. 
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Actions by County 
 
Unless indicated that “no disciplinary actions were taken,” the specific actions 
listed below were taken against individuals or firms in these counties:  
 
 

Adams  Lackawanna (1) 
Allegheny (11) Lancaster (3) 
Armstrong Lawrence 
Beaver  Lebanon 
Bedford (1) Lehigh (3) 
Berks (3) Luzerne (7) 
Blair (2) Lycoming (1) 
Bradford McKean (2) 
Bucks (6) Mercer  
Butler (2) Mifflin (1) 
Cambria Monroe (1) 
Cameron Montgomery (10) 
Carbon Montour  
Centre  Northampton (2) 
Chester (8) Northumberland (1) 
Clarion (1) Perry  
Clearfield (2) Philadelphia (11) 
Clinton  Pike (2) 
Columbia (1) Potter 
Crawford  Schuylkill  
Cumberland (5) Snyder  
Dauphin (2) Somerset  
Delaware (13) Sullivan 
Elk Susquehanna 
Erie  Tioga  
Fayette (3) Union 
Forest Venango (1) 
Franklin (1) Warren  
Fulton Washington  
Greene Wayne (1) 
Huntingdon (1) Westmoreland (3) 
Indiana Wyoming  
Jefferson York  
Juniata  

 

 
29 actions were taken against professionals with non-PA addresses. 
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PA Board of Accountancy 
Cumberland County 
Sharie Rockwood Young, license no. CA035755L of Mechanicsburg, Cumberland 

County, was ordered to pay a civil penalty of $300 and, within six months, complete 

16 hours of continuing professional education in accounting and auditing subjects 

because she failed to complete the requisite continuing professional education during 

the biennial period. (12/21/10) 

 
Christine Boor Hakes, license no. CA030192L of Camp Hill, Cumberland County, 

was order to pay a civil penalty of $300 and, within six months, complete 14 hours of 

continuing professional education in accounting and auditing subjects and five hours 

in tax subjects because she failed to complete the requisite 16 hours of continuing 

professional education in accounting and auditing subjects during the biennial 

reporting period. (12/21/10) 

 
Delaware County 
Lawrence A. Palmer, license no. CA017383L of Wayne, Delaware County, was 

ordered to pay a civil penalty of $600 because he failed to complete the requisite 20 

credit hours of continuing professional education during the calendar year 2008 in the 

biennial period. (11/16/10) 

 

Michael J. Stewart, license no. CA022312L of Havertown, Delaware County, was 

ordered to pay a civil penalty of $1,500 because he practiced as a certified public 

accountant when he was not currently licensed and registered. (11/16/10) 

 

James William Turtle & Co., license no. AF000613L of Haverford, Delaware County, 

was ordered to pay a civil penalty of $5,000 because it continued to practice tax 

accounting after its license expired. (12/21/10) 

 

Christopher M. Jackson, license no. CA035383L of Newtown Square, Delaware 

County, was ordered to pay a civil penalty of $300 because he failed to complete the 

requisite number of credit hours for the Jan. 1, 2006, through Dec. 31, 2007, reporting 

period. (12/21/10) 

 
George MacKenzie Jr., license no. CA010658L of Chadds Ford, Delaware County, 

was ordered to pay a civil penalty of $300 and, within six months, complete 24 hours 

of continuing professional education because he did not complete the requisite 80 

credit hours of continuing professional education during the applicable biennial 

period. (01/07/11) 

 
Montgomery County 
Robert S. Alperowitz, license no. CA006676L of Penn Valley, Montgomery County, 

was ordered to immediately voluntarily surrender his certificate and license because 

he failed to complete at least 80 hours of continuing professional education, failed to 

complete 16 hours of continuing professional education in accounting and auditing 

subjects during the applicable biennial period, and obtained his license by false 

representation. (11/16/10) 
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Michael Glenn Horsey, license no. CA018081L of Wyncote, Montgomery County, 

was ordered to pay a civil penalty of $3,000; was ordered to complete six hours of 

continuing professional education courses on business combination and 

consolidation; had a formal reprimand placed on his licensure record; and had his 

license suspended for a period of two years, with the suspension immediately stayed 

in favor of probation for two years, because his  right to practice before a federal or 

state governmental agency was suspended or revoked. (01/07/11) 

 

Philadelphia County 
David C. Gehring, license no. CA037756L of Philadelphia, Philadelphia County, was 

ordered to pay a civil penalty of $300 and, within six months, complete 40 hours of 

continuing professional education because he did not complete the requisite 80 credit 

hours of continuing professional education during the applicable biennial period. 

(01/07/11) 

 
Wayne County 
David L. Winkelblech, license no. CA013448R of Hawley, Wayne County, was 

ordered to pay a civil penalty of $2,000 because he practiced as a certified public 

accountant when he was not currently licensed and registered. (12/21/10) 

 
Out of State 
Egerton Fitzhugh Bullock, license no. CA018766L of Plantation, Fla., was ordered to 

pay a civil penalty of $600 and, within six months, complete 39 hours of continuing 

professional education because he failed to complete the requisite 80 hours of 

continuing professional education during the two-year period prior to the March 17, 

2010 reactivation of his license. (11/16/10) 

 

Stephen Michael Dorwart, license no. CA031656L of Audubon, N.J., was ordered to 

pay a civil penalty of $300 and, within six months, complete 10.6 hours of continuing 

professional education because he failed to complete the requisite 80 hours of 

continuing professional education during the applicable biennial period. (11/16/10) 

 

Susan R. Kuczera, license no. CA017895L of Burr Ridge, Ill., was ordered to pay a 

civil penalty of $600 and, within six months, complete 40 hours of continuing 

professional education because she failed to complete the requisite 80 hours of 

continuing professional education during the applicable biennial period. (11/16/10) 

 

Tracy Lynn Miller-Lesser, license no. CA023018L of Winston-Salem, N.C., was 

ordered to pay a civil penalty of $450 and, within 12 months, complete 40 credit 

hours of continuing professional education because she failed to complete the 

requisite 80 credit hours of continuing professional education during the applicable 

biennial period. (11/16/10) 

 

Jan Deno Sealover, license no. CA020261L of Rockville, Md., was ordered to pay a 

civil penalty of $600 because she failed to complete the requisite 80 credit hours of 

continuing professional education during the applicable biennial period. (12/21/10) 
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Lee Hampton Whitley, license no. CA036068L of Houston, Texas, was ordered to 

pay a civil penalty of $600 and, within six months, complete 42 credit hours of 

continuing professional education because he failed to complete the requisite 20 

credit hours of continuing professional education during calendar year 2008 in the 

biennial period and did not complete the requisite 80 hours of continuing professional 

education during the applicable biennial period. (12/21/10) 

 
Erica L. Elliott, license no. CA034107L of Palm Beach, Fla., was ordered to pay a 

civil penalty of $300 and, within six months, complete 10 hours of continuing 

professional education because she failed to complete the requisite 80 credit hours of 

continuing professional education during the applicable biennial period. (12/21/10) 

 

 

PA Architects Licensure Board 
No disciplinary actions taken.   

 

 

PA Board of Auctioneer Examiners 
Lehigh County 
Gordon Arana, unlicensed of Allentown, Lehigh County, was denied licensure based 

on his having pled guilty to harassment communication and corruption of minors. 

(11/02/10) 

 
Luzerne County 
Daniel Tattersall, unlicensed of Larksville, Luzerne County, was denied licensure 

based on his having been found guilty of receiving stolen property. (11/02/10) 

 

 

PA Board of Barber Examiners 
Chester County 
Premier Images Barber Shop, license no. BO433129 of Coatesville, Chester County, 

was ordered to pay a civil penalty of $700 and the costs of investigation in the amount 

of $33.48 because the shop employed an unlicensed individual, failed to meet 

minimum equipment requirements, and failed to meet minimum maintenance and 

sanitation requirements. (12/13/10) 

 
Montgomery County 
Manny's Cutz, license no. BO103420L of Willow Grove, Montgomery County, was 

ordered to pay a civil penalty of $850 and the costs of investigation in the amount of 

$83.79 because they employed an unlicensed individual, failed to meet minimum 

maintenance and sanitation requirements, and operated a shop that was not under the 

immediate supervision of a manager-barber or a licensee designated in charge of the 

shop with nothing posted in a conspicuous place in the barbershop indicating the 

name of the shop owner and the manager-barber or the designated licensee in charge 

of the shop. (12/13/10) 
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PA Board of Certified Real Estate Appraisers 
Allegheny County 
Jeffrey Martin Francis, license no. GA003393 of Pittsburgh, Allegheny County, was 

ordered to pay a civil penalty of $1,500 and the costs of investigation in the amount 

of $1,000 and, within four months, complete remedial education courses because he 

failed to complete an appraisal assignment within the requirements of the Uniform 

Standards of Professional Appraisal Practice; failed or refused to exercise reasonable 

diligence in developing an appraisal, preparing an appraisal report or communicating 

an appraisal; and negligently or incompetently developed an appraisal, prepared an 

appraisal report or communicated an appraisal. (12/09/10) 

 
Northumberland County 
Joseph A. Bressi, license nos. BA002719L and RL001263L of Shamokin, 

Northumberland County, was ordered to pay a civil penalty of $1,500 and the costs of 

investigation in the amount of $1,000 and must complete at least 30 hours of remedial 

education because he failed or refused to exercise reasonable diligence in developing 

an appraisal, preparing an appraisal report or communicating an appraisal and 

negligently or incompetently developed an appraisal report or communicated an 

appraisal. (12/09/10) 

 
Westmoreland County 
Arthur T. Trexler, license nos. RL001585 and BA000301L of North Huntingdon, 

Westmoreland County, agreed to the permanent voluntary surrender of his residential 

and broker/appraiser certificates because he failed to complete an appraisal 

assignment within the requirements of the Uniform Standards of Professional 

Appraisal Practice; failed or refused to exercise reasonable diligence in developing an 

appraisal, preparing an appraisal or communicating an appraisal; and negligently or 

incompetently developed an appraisal, prepared an appraisal report or communicated 

an appraisal. (12/09/10) 

 

 

Bureau of Charitable Organizations 
Philadelphia County 
Foundation for International Medical Relief for Children of Philadelphia, 

Philadelphia County, was ordered to pay an administrative fine of $6,000 for 

violating the Solicitation of Funds for Charitable Purposes Act by soliciting charitable 

contributions in Pennsylvania without first being registered. (12/17/10) 

 

 

PA Board of Chiropractic 
Montgomery County 
Niraj D. Patel, license no. DC009380 of Pottstown, Montgomery County, was 

ordered to pay a civil penalty of $400 and, within six months, complete four hours of 

continuing education credits necessary to meet the requirements for the Sept. 2, 2006, 

through Sept. 1, 2008, biennial reporting period because he failed to complete 24 

hours of continuing education and provide information to document compliance with 

continuing education requirements. (11/18/10) 
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Northampton County 
Gregory Michael Huron, license no. DC005305L of Bethlehem, Northampton 

County, was ordered to pay a civil penalty of $600 and, within six months, complete 

24 hours of approved continuing education because he failed to provide proof of 

having completed 24 hours of continuing education between Sept. 2, 2006 and Sept. 

1, 2008. (11/18/10) 

 

 

PA Board of Cosmetology 
Allegheny County 
Aaron Davis, d/b/a Essentials Studio, license no. CB100112L of Pittsburgh, 

Allegheny County, was ordered to pay a $500 civil penalty because the salon was 

opened and operated on an expired license. (12/06/10) 

 
Berks County 
Heidi J. Didea, individually, and d/b/a Bella Lina Salon, license nos. CO217163L and 

CB120342 of Sinking Spring, Berks County, were ordered to pay a civil penalty of 

$700 because they practiced cosmetology in a grossly incompetent or unethical 

manner through the use of a metal rasp tool, failed to maintain tools that come into 

contact with a client in a sanitary condition at all times, and failed to have a closed 

towel cabinet for storage of clean towels. (01/03/11) 

 
Blair County 
Bellmeade Manor Beauty Salon, license no. CB088920L of Altoona, Blair County, 

was ordered to pay a civil penalty of $1,000 because it engaged in booth rental and 

failed to file a change of location form with the board and have the salon inspected 

prior to opening for business in the new salon location. (01/03/11) 

 
Bucks County 
Vanity Nails Salon, license no. CY103352L of Bensalem, Bucks County, was ordered 

to pay a civil penalty of $550 because it practiced nail technology in a grossly 

incompetent or unethical manner and failed to have a first aid kit. (12/06/10) 

 
Butler County 
Fountain of Youth Academy of Cosmetology, license no. CS001582 of Mars, Butler 

County, was ordered to pay a civil penalty of $1,100 because it failed to have the 

minimum number of manicure tables and chairs and facial chairs required, failed to 

maintain required student records, and failed to have the minimum 750 square feet of 

classroom instruction space required. (01/03/11) 

 
Chester County 
Richard L. Dunn, license no. CO169168L of Downingtown, Chester County, was 

ordered to pay a civil penalty of $500 because he continued to practice as a 

cosmetologist on an expired license from Feb. 1, 2008, through Aug.11, 2008. 

(12/06/10) 
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Modern Nail And Spa, license nos. CZ115660 and CY193801 of Paoli, Chester 

County, was ordered to pay a civil penalty of $4,000 because it practiced nail 

technology in a grossly incompetent and/or unethical manner; failed to have the 

minimum equipment needed for a nail technology salon; failed to have the minimum 

equipment needed for an esthetician; failed to keep unused paper towels, cloth strips 

and cloths in a closed cabinet or towel dispenser; and failed to sanitize immediately 

after each use and maintain in a sanitary condition at all times instruments that come 

into contact with a client. (12/06/10) 

 

East Bradford Nail & Day Spa, license nos. CY193588 and CZ115530 of West 

Chester, Chester County, was ordered to pay a civil penalty of $3,150 because it 

practiced nail technology in a grossly incompetent or unethical manner; failed to 

maintain tools and instruments that come into contact with a client in a sanitary 

condition at all times; was not managed by the salon owner or a person in charge 

designated by the salon owner;  failed to have the current salon license present at the 

time of inspection; and aided and abetted the unlicensed practice of a profession, 

occupation or business. (01/03/11) 

 

Maria T. Disanti, license no. CM010458L of West Chester, Chester County, was 

ordered to pay a civil penalty of $500 because she practiced as a cosmetologist when 

she was not currently licensed and registered. (01/03/11) 

 

Cumberland County 
Shannon M. Derr, license no. CO221296L of Marysville, Cumberland County, was 

ordered to pay a civil penalty of $1,500 because she failed to deposit with the 

department the required license fees and continued to practice on an expired license. 

(12/06/10) 

 
Delaware County 
Just for Nail, license no. CY194829 of Upper Darby, Delaware County, was ordered 

to pay a civil penalty of $1,900 because it employed an unlicensed individual, aided 

and abetted the unlicensed practice of the profession, maintained an unlicensed 

esthetician salon, failed to keep unused cloth towels in a closed cabinet, failed to keep 

cloth towels that have been used on a client in a closed container for soiled linen, 

failed to keep disposable paper towels in a closed cabinet or closed towel dispenser, 

and failed to immediately sanitize after each use and maintain in a sanitary condition 

at all times tools that come into contact with a client. (11/01/10) 

 

Rachel Anna Sullivan, license no. CO259333 of Folsom, Delaware County, had her 

license suspended for failing to pay a previously imposed civil penalty. (11/24/10) 

 

Steven Dinh, t/d/b/a 4Ever Nails, license no. CY194357 of Springfield, Delaware 

County, was assessed a civil penalty of $1,100 for gross incompetency or unethical 

practice of a nail salon. (11/09/10) 
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Sheila Saylor, t/d/b/a Fushia, license no. CB097198L of Darby, Delaware County, 

was ordered to pay a civil penalty of $1,050 because she, while trading and doing 

business as Fushia, committed numerous violations, including the unlicensed 

employment of three individuals. (01/03/11) 

 

Polished Fingers and Toes by Marina, license no. CY194593 of Wayne, Delaware 

County, was ordered to pay a civil penalty of $1,700 because it practiced nail 

technology in a grossly incompetent or unethical manner through the use of metal 

razor tools, razor blades and metal rasps; failed to keep paper towels in a closed towel 

dispenser; and failed to maintain tools that come into contact with a client in a 

sanitary condition at all times. (01/03/11) 

 
Lancaster County 
Centerville Nails, license no. CY195470 of Lancaster, Lancaster County, was ordered 

to pay a civil penalty of $1,750 because it employed an unlicensed individual; aided 

and abetted the unlicensed practice of the profession; did not comply with all 

sanitation, disinfection and safety requirements; and displayed gross incompetency or 

dishonest or unethical practices by using methyl methacrylate in the facility. 

(12/06/10) 

 

Jodie Lynn Snader, t/d/b/a Artistic Blades, license no. CB104203L of Landisville, 

Lancaster County, had her license suspended for failing to pay a previously imposed 

civil penalty. (11/24/10) 

 

Luzerne County 
Pioneer Education LLC, t/d/b/a Jolie Hair and Beauty Academy of Hazleton, license 

no. CS001578 of Hazleton, Luzerne County, was ordered to pay a civil penalty of 

$500 because it failed to meet sanitation requirements by having a leaking sink and 

leaving clean towels in the open and not within a closed container; failed to meet 

school equipment and supplies requirements by failing to have four closed containers 

for soiled linen and timer clocks; and failed to meet student equipment and supplies 

requirements by having five students with incomplete student kits, with each 

incomplete student kit being a separate violation. (12/06/10) 

 

Dallas Nail, license no. CY194886 of Dallas, Luzerne County, was ordered to pay a 

civil penalty of $1,500 because it practiced nail technology in a grossly incompetent 

and/or unethical manner through the use of metal rasp tools. (12/06/10) 

 

Country Scissors Salon & Day Spa, license no. CB107727 of Dallas, Luzerne County, 

was ordered to pay a civil penalty of $600 because it practiced nail technology in a 

grossly incompetent or unethical manner and failed to maintain tools that come into 

contact with a client in a sanitary condition at all times. (01/03/10) 
 

Classy Cuts & Curls, license no. CB098871L of Dallas, Luzerne County, was ordered 

to pay a civil penalty of $2,500 because it practiced nail technology in a grossly 

incompetent or unethical manner. (01/03/11) 
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McKean County 
Triple A Nails, license no. CY194210 of Bradford, McKean County, was ordered to 

pay a civil penalty of $2,000 because it employed unlicensed employees and aided 

and abetted the unlicensed practice of a profession, occupation, or business. 

(12/06/10) 

 

Craig Hallock's Hair'm, license no. CB108318 of Bradford, McKean County, was 

ordered to pay a civil penalty of $500 because it engaged in booth rental. (01/03/11) 

 

Monroe County 
Linda S. Sigafuss, t/d/b/a Ann Street Family Salon, license no. CB117875 of 

Stroudsburg, Monroe County, was ordered to pay a civil penalty of $1,000 because 

the salon practiced cosmetology in a grossly incompetent or unethical manner 

through the use of a razor tool and razor blades. (12/06/10) 

 
Montgomery County 
Suzanne J. Greco, license no. CO201091L of Glenside, Montgomery County, had her 

license suspended for failing to pay a previously imposed civil penalty. (11/24/10) 

 

Deloris McDonald-Mills, license no. CO203131L of Norristown, Montgomery 

County, was ordered to pay a civil penalty of $500 because she practiced 

cosmetology on a lapsed license. (12/08/10) 

 
Philadelphia County 
Classy Nails, license no. CY192714 of Philadelphia, Philadelphia County, was 

ordered to pay a civil penalty of $1,100 because it practiced nail technology in a 

grossly incompetent or unethical manner through the use of metal razor tools and 

metal rasps and failed to have the salon license displayed in a conspicuous place 

within the facility. (12/06/10) 

 

Maria Davis Muhammad, t/d/b/a Stylists of the Stars Hair Salon, license no. 

CB115835 of Philadelphia, Philadelphia County, had her license suspended for 

failing to pay a previously imposed civil penalty. (11/24/10) 

 

Trang Bich Thi Nguyen, license no. CL183339 of Philadelphia, Philadelphia County, 

was ordered to cease and desist from the practice of the profession and her license to 

practice as a nail technician was permanently revoked because she procured a license 

to practice as a nail technician by dishonest or unethical means. (01/03/11) 

 
Dalyna Khoy, license no. CO257928 of Philadelphia, Philadelphia County, was 

ordered to cease and desist from the practice of the profession and her license to 

practice as a cosmetologist was permanently revoked because she procured a license 

to practice as a cosmetologist by dishonest or unethical means. (01/03/11) 

 
Out of State 
Ann Tuyet Thi Dang, license no. CO262621 of Mobile, Ala., had her license revoked 

and was ordered to pay a civil penalty of $1,000 because she obtained her license by 

dishonest or unethical means. (04/22/10) 
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PA Board of Dentistry 
Allegheny County 
Thomas Jude Wasilko, license no. DS023010L of McKeesport, Allegheny County, 

had his license indefinitely suspended because he engaged in unprofessional conduct 

by failing to conform his practice to the standards of acceptable and prevailing dental 

care. (12/10/10) 

 
Berks County 
Nancy Pedro, permit no. XD001800 of Reading, Berks County, agreed to the 

voluntary permanent surrender of her dental radiology procedure permit; to 

permanently cease and desist from the unlicensed practice of dentistry and as a dental 

hygienist, expanded function dental assistant and dental radiological personnel; and to 

be permanently precluded from applying for licensure because she engaged in the 

practice of dentistry without being properly licensed. (12/10/10) 

 
Franklin County 
Allen N. Ewing, license no. DS017805L of Chambersburg, Franklin County, was 

publicly reprimanded and ordered to pay a civil penalty of $1,000 because he 

negligently employed a dental hygienist whose license was not current. (12/10/10) 

 

 

PA Board of Professional Engineers, Land 
Surveyors and Geologists 
No disciplinary actions taken.   

 

 

PA Board of Funeral Directors  
Allegheny County 
Stephen Joseph Wahal, license no. FD013504L of Pittsburgh, Allegheny County, was 

ordered to pay a civil penalty of $175 and, within six months, complete one hour of 

continuing education credits necessary to meet the requirements for the Feb. 1, 2008, 

through Jan. 31, 2010, biennial reporting period because he failed to complete six 

hours of continuing education during the biennial renewal period. (11/05/10) 

 

Philadelphia County 
Mary Ellen Fitzpatrick, license no. FD013452L of Philadelphia, Philadelphia County, 

was ordered to pay a civil penalty of $600 and, within six months, submit acceptable 

proof of completion of continuing professional education courses because she failed 

to complete six hours of continuing professional education as required. (12/01/10) 

 

 

PA Board of Landscape Architects 
Out of State 
Warren T. Byrd, license no. LA002661 of Charlottesville, Va., was ordered to pay a 

civil penalty of $1,500 because he practiced the profession when he was not currently 

licensed and registered and did not use his seal on plans, specifications plates or 

reports issued by him. (11/10/10) 
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PA Board of Medicine 
Allegheny County 
Lauren Elizabeth Linn, uncertified of Clinton, Allegheny County, was ordered to pay 

a $500 civil penalty because she practiced as an athletic trainer without a certificate. 

(12/28/10) 

 
Lackawanna County 
Christopher T. Donohue, license no. MD065566L of Olyphant, Lackawanna County, 

had his license temporarily suspended because his continued practice of medicine is a 

clear and immediate danger to the public health and safety. (12/28/10) 

 
Philadelphia County 
Jagjit Singh Chadha, license no. MD060810L of Philadelphia, Philadelphia County, 

was ordered to pay a civil penalty of $1,500 because his license to practice medicine 

was disciplined by the proper licensing authority of another state and because he 

failed to report information regarding this action within 60 days after its occurrence. 

(12/28/10) 

 

Arun K. Nair, license no. YM004682L of Philadelphia, Philadelphia County, had his 

license suspended, effective immediately, pursuant to the order of the Court of 

Common Pleas of Philadelphia County dated Nov. 5, 2010, which the court issued 

under section 4355 of the Domestic Relations Code. (11/10/10) 

 

Brett J. Mills, license no. YM011244 of Philadelphia, Philadelphia County, was 

assessed a $1,000 civil penalty and ordered to provide proof that he has completed 20 

hours of continuing education for the biennial reporting period from Jan. 1, 2007, 

through Dec. 31, 2008. (11/03/10) 

 

Pike County 
Frank J. Ilardi, unlicensed of Tafton, Pike County, was ordered to immediately cease 

and desist from practicing as a medical doctor and from holding himself out as being 

entitled to practice medicine because he held forth as authorized to practice medicine 

and surgery through the use of a title such as medical doctor, doctor of medicine, or 

any related abbreviation. (12/28/10) 

 
Westmoreland County 
Mohammed Nasir Shaikh, license no. MD034361L of Greensburg, Westmoreland 

County, agreed to change the status of his license from active to active retired, will 

not seek to return his license to active status or any licensing category other than 

active retired, and agreed not to treat any patients in Pennsylvania other than 

members of his immediate family because he deviated from the standard of care with 

regards to his treatment of several patients, including severance of the left carotid 

artery during placement of a pacemaker. (12/28/10) 

 
Out of State 
Mohamed B. Osman, license no. MD063723L of Auburn, Wash., was ordered to pay 

a civil penalty of $1,000 because his license to practice medicine was disciplined by 

the proper licensing authority of another state. (11/23/10) 
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Richard Kenneth Cochran, license no. MD436430 of Scottsdale, Ariz., was ordered to 

pay a civil penalty of $2,000 because his license to practice medicine was disciplined 

by the proper licensing authority of another state and he failed to report this 

information within 60 days of its occurrence. (11/23/10) 

 

Thomas A. Sazani, license no. MD034846E of Orcutt, Calif., had his license placed 

on probation until Feb. 11, 2013 because he had disciplinary action taken by a proper 

licensing authority of another state. (11/23/10) 

 

Jeffrey Adam Deren, license no. MD043102E of Orlando, Fla., was ordered to pay a 

civil penalty of $1,000 because he had disciplinary action taken by a proper licensing 

authority of another state. (11/23/10) 
 

Thomas L. Bass, license no. MD-050374-L of Hollywood, Fla., was ordered to pay a 

civil penalty of $10,000 because he had disciplinary action taken by a proper 

licensing authority of another state. (11/23/10) 

 
Richard Skibicki, license no. MD438842 of Naples, Fla., had his license actively 

suspended during such time as his certificate to practice medicine in Ohio is actively 

suspended, to be followed by probation for not less than three years under the terms 

and conditions of the Disciplinary Monitoring Unit, because he had a license to 

practice medicine suspended by the proper licensing authority of another state. 

(11/23/10) 

 

Frederick Kenneth Keen, license no. MD046807L of Pueblo, Colo., had a public 

reprimand placed on his permanent board record because he was disciplined by the 

proper licensing authority of another state and he failed to report this information 

within 60 days after its occurrence. (10/26/10) 

 

Brian Michael Levin, license no. MD418784 of Westminster, Md., was ordered to 

pay a civil penalty of $1,000 and a public reprimand was placed on his record because 

he had his license to practice medicine disciplined by the proper licensing authority of 

another state. (12/28/10) 

 

Kimberly Rose Zimmerman, license no. MD038990E of Los Angeles, Calif., had her 

license publicly reprimanded because she had disciplinary action taken against her by 

a proper licensing authority of another state. (12/28/10) 

 

Anil Kumar Prasad, license no. MD044692E of Nashua, N.H., was ordered to pay a 

civil penalty of $500 because his license to practice medicine was disciplined by the 

proper licensing authority of another state. (12/28/10) 

 

Mircea Ioan Lengyel, license no. MD006943E of Houston, Texas, had her license 

revoked based on disciplinary action taken against her license by the proper licensing 

authority of another state. (11/03/10) 
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Rosalia Ramos Dominguez, license no. MD057363L of McMinnville, Tenn., had her 

license indefinitely suspended based on disciplinary action taken against her license 

by the proper licensing authority of another state. (10/08/10) 

 

 

Navigation Commission for the Delaware River and its 
Navigable Tributaries 
No disciplinary actions taken.   

 

 

Secretary of the Commonwealth – Notaries Public 

 No disciplinary actions taken.   

 

 

PA Board of Nursing 
Allegheny County 
Jon Christopher Livingston, license no. RN602370 of Coraopolis, Allegheny County, 

had his license automatically suspended for no more than one year and indefinitely 

suspended for no less than three years, retroactive to June 28, 2010, with the 

suspensions to run concurrently and stayed immediately in favor of no less than three 

years probation, retroactive to June 28, 2010, subject to terms and conditions, because 

he was unable to practice the profession with reasonable skill and safety to patients by 

reason of mental or physical illness or condition or physiological or psychological 

dependence upon alcohol or drugs which tend to impair judgment or coordination and 

pleaded guilty to a misdemeanor violation of the Drug Act. (12/02/10) 

 

Sherri Harding, license no. PN264640 of Pittsburgh, Allegheny County, had her 

license revoked because she had disciplinary action taken against her license by the 

proper licensing authority in another state, failed to report this information within 90 

days after its occurrence, and committed fraud or deceit in the practice of nursing or 

in securing her admission to the practice. (12/06/10) 

 

Berks County 
Michelle Elizabeth Schoonover, license no. RN575739 of Womelsdorf, Berks 

County, had her license suspended for three years because she violated a prior board 

order. (11/02/10) 

 
Bucks County 
Patricia Sweeney McGuire, license no. RN326386L of Bensalem, Bucks County, had 

her license suspended, retroactive to Oct. 22, 2009, due to her inability to provide 

evidence that she is able to practice nursing with reasonable skill and safety to 

patients. (12/06/10) 
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Leslie Roser Knasiak, license no. RN274789L of Chalfont, Bucks County, had her 

license indefinitely suspended for no less than three years, with the suspension 

immediately stayed in favor of no less than three years of probation, because she is 

unable to practice the profession with reasonable skill and safety to patients by reason 

of mental or physical illness or condition or physiological or psychological 

dependence upon alcohol or drugs which tend to impair judgment or coordination. 

(12/02/10) 

 

Michele E. Tirendi, license no. RN511600L of Richboro, Bucks County, had her  

license revoked based on findings that she pleaded guilty to a crime of moral 

turpitude; committed fraud or deceit in the practice of nursing or in securing her 

admission to such practice; misappropriated drugs from an employer or patient; has 

been guilty of immoral or unprofessional conduct for failing to conform to an ethical 

or quality standard of the profession; possessed, used, acquired or distributed a 

controlled substance for other than an acceptable medical purpose; and is unable to 

practice the profession with reasonable skill and safety to patients by reason of 

illness, addiction to drugs or alcohol, or mental impairment. (11/05/10) 

 

Chester County 
Larry Michael Dovin, license no. PN085454L of East Fallowfield Township, Chester 

County, had his license indefinitely suspended because his continued practice of 

nursing makes him an immediate and clear danger to the public health and safety. 

(12/02/10) 

 

Patricia A. Max, license no. RN264370L of Coatesville, Chester County, had her 

license suspended for no less than one year, with the suspension stayed in favor of 

probation for no less than one year, subject to terms and conditions, because she 

engaged in areas of highly specialized practice without adequate knowledge of and 

skills in the practice areas involved. (12/02/10) 

 
Clarion County 
Sue Hiwiller Shirey, license no. RN291219L of Mayport, Clarion County, voluntarily 

surrendered her license because she is unable to practice the profession with 

reasonable skill and safety to patients by reason of physiological or psychological 

dependence upon narcotic drugs. (12/02/10) 

 
Clearfield County 
Melissa A. Dixon, license no. RN255529L of Clearfield, Clearfield County, had her 

license suspended for no less than three years, retroactive to June 28, 2010, based on 

her failure to comply with the terms of the Disciplinary Monitoring Unit of the 

Professional Health Monitoring Program. (12/08/10) 

 

Tamera L. Riley Dannewitz, license no. RN541523 of DuBois, Clearfield County, 

had her license revoked because she had her license revoked by the proper licensing 

authority in another state and failed to report this action to the board on her biennial 

registration application or within 90 days of final disposition. (12/06/10) 
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Columbia County 
Stephen R. Dilick, license no. RN505488L of Benton, Columbia County, had his 

license suspended for no less than three years, retroactive to April 12, 2010, based on 

his failure to comply with the terms of a previous board order. (10/22/10) 

 
Cumberland County 
Lisa Rautzahn Barnhardt, license no. RN233639L of Mechanicsburg, Cumberland 

County, was issued a public reprimand based on her conviction of a crime of moral 

turpitude. (11/01/10) 

 
Dauphin County 
Emily Elizabeth Endrizzi, license no. RN557273 of Harrisburg, Dauphin County, had 

her license suspended for no less than three years, retroactive to Sept. 13, 2010, based 

on her failure to comply with the terms of a previous board order. (11/19/10) 

 

Delaware County 
Lee Chavous Barber, license nos. RN532234 and PN101167L of Wallingford, 

Delaware County, had her nursing licenses indefinitely suspended until such time as 

she submits a neuropsychological examination indicating that her substance-induced 

cognitive impairment has been resolved, with suspension stayed in favor of no less 

than three years probation, upon receipt of the evaluation indicating that the 

impairment has resolved, based on her inability to practice the profession with 

reasonable skill and safety to patients by reason of mental or physical illness or 

condition or physiological dependence upon alcohol or drugs which tend to impair 

judgment or coordination. (11/02/10) 

 

Trina S. McLaine, license no. RN573236 of Yeadon, Delaware County, was issued a 

public reprimand based on her conviction of a crime of moral turpitude. (12/06/10) 

 

Lancaster County 
Kimberly M. Dietrich, f/n/a Kimberly M. Warner, license no. RN544333 of 

Lancaster, Lancaster County, had her license indefinitely suspended for no less than 

three years, retroactive to Dec. 4, 2008, because she violated a previous board order 

by failing to abstain from the personal use of controlled substances. (11/02/10) 

 
Luzerne County 
Margaret A. Gorham, license no. RN355099L of Nanticoke, Luzerne County, had her 

license indefinitely suspended for no less than five years, retroactive to April 12, 

2010, with two years as active suspension and the remaining years stayed upon 

submitting to the board a drug and alcohol evaluation which indicates that she is fit to 

practice professional nursing with reasonable skill and safety and enrolling in the 

Professional Health Monitoring Program Disciplinary Monitoring Unit for no less 

than three years, with the suspension immediately stayed in favor of probation, based 

on her violating the terms of her voluntary recovery program agreement. (10/26/10) 
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Mifflin County 
Peggy H. Helsel, license no. PN096220L of Yeagertown, Mifflin County, had her 

license suspended for no less than three years, retroactive to Feb. 23, 2010, based on 

her failure to comply with the terms of the Disciplinary Monitoring Unit of the 

Professional Health Monitoring Program. (11/05/10) 

 
Montgomery County 
Donna Hartnett, license no. PN042285L of Meadowbrook, Montgomery County, 

voluntarily surrendered her license because she administered a blood transfusion pack 

to a patient and signed her name to the hospital’s blood transfusion record. (12/02/10) 

 
Philadelphia County 
Sheri Elahi Hood, license no. PN259225L of Philadelphia, Philadelphia County, had 

her license indefinitely suspended for no less than five years, retroactive to June 28, 

2010, with the suspension immediately stayed in favor of no less than five years of 

probation, based on findings that she s violated the terms of her voluntary recovery 

program agreement. (10/27/10) 

 
Pike County 
Vera Moret Frendak, license number RN349925L of Shohola, Pike County, had her 

license suspended based upon her felony conviction under the Drug Act. (10/05/10) 

 
Venango County  
Christina Marie Swallow, license no. RN558425 of Cranberry Township, Venango 

County, had her license indefinitely suspended based on findings that she is addicted 

to alcohol or drugs which tend to impair judgment or coordination, so long as such 

dependence shall continue, or she has become mentally incompetent. (11/02/10) 

 
Out of State 
Marsha L. Shear, license no. RN265661L of Cleveland, Ohio, had her license 

temporarily suspended, pending a hearing, because her continued practice presents a 

clear and immediate danger to the public health and safety. (12/02/10) 

 

Delores L. Evans, license no. RN355459L of Colton, Calif., had her license revoked 

because she had her license revoked by the proper licensing authority in another state 

and failed to report this action to the board on her biennial registration application or 

within 90 days of final disposition. (12/06/10) 

 

Rita Agustin Cirillo, a/k/a Rita Agustin Merchant, license no. RN340557L of Red 

Bluff, Calif., had her license indefinitely suspended for no less than five years based 

on disciplinary action taken against her license by the proper licensing authority in 

another state. (12/06/10) 

 

 

PA Board of Examiners of Nursing Home Administrators 
No disciplinary actions taken.   
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PA Board of Occupational Therapy Education and Licensure 
No disciplinary actions taken.   

 

 

PA Board of Optometry 
Out of State 
Jerome D. Friedman, license no. OE004781P of Pembroke Pines, Fla., was issued a 

public reprimand based on having his license suspended by the proper licensing 

authority of another state. (11/12/10) 

 

 

PA Board of Osteopathic Medicine 
No disciplinary actions taken.   

 

 

PA Board of Pharmacy 
Allegheny County 
Jason Michael Arbutiski, license no. RP438010L of Natrona, Allegheny County, had 

his license revoked based on his having pled guilty to a felony involving moral 

turpitude. (09/28/10) 

 

Chester County 
Melissa Ann Castle, license no. RP443691 of West Chester, Chester County, had her 

license indefinitely suspended for no less than three years, with the suspension 

immediately stayed in favor of no less than three years of probation, because she 

procured for herself a drug by fraud, deceit or misrepresentation. (12/21/10) 

 
Delaware County 
Jeremy John Kashuba, license no. RP044269L of Media, Delaware County, was 

ordered to pay a civil penalty of $2,000 and had his license placed on probation 

during such time as his license in Delaware is subject to disciplinary action because 

he had disciplinary action taken by the proper pharmacist licensing authority of 

another state. (12/21/10) 

 
Luzerne County 
Renee Dougalas, license no. RP036972L of Nanticoke, Luzerne County, had her 

pharmacy license reinstated to probationary status based on her having complied with 

the terms and conditions of a previous board order. (11/03/10) 

 
Montgomery County 
Stephen John Shock, license no. RP437912 of Limerick, Montgomery County, had 

his license suspended retroactively for a period of no less than 120 days and 

prospectively for no less than three years, with the suspension stayed in favor of 

probation, based on his having pled guilty to an offense in connection with the 

practice of pharmacy or any other offense involving moral turpitude and having been 

convicted of a misdemeanor relating to the profession of pharmacy. (10/07/10) 
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Westmoreland County 
Michelle Renee Cooley, license no. RP042660L of North Huntingdon, Westmoreland 

County, had her license indefinitely suspended for no less than five years, with the 

suspension immediately stayed in favor of no less than five years of probation, 

because she procured for herself a drug by fraud, deceit or misrepresentation. 

(12/21/10) 

 
Out of State 
Bryan Bradley Brillhart, license no. RP029408L of Southampton, N.J., had his 

license placed on indefinite probation, was assessed a $1,000 civil penalty and was 

ordered to complete three hours of continuing education on law topics because he had 

his license disciplined in New Jersey. (09/28/10) 

 

Dan Valentine, license no. RP037880R of Englewood and Golden, Colo., had his 

license indefinitely suspended based on disciplinary action taken against his license 

by the proper licensing authority of another state. (10/27/10)   

 

Jeremy Alper, license no. RP043441L of Portland, Ore., had a formal reprimand 

placed on his license and had his license placed on indefinite probation based on 

disciplinary action taken against his license by the proper licensing authority of 

another state. (08/30/10) 

 

 

PA Board of Physical Therapy 
No disciplinary actions taken.   

 

 

PA Board of Podiatry 
No disciplinary actions taken.   

 

 

PA Board of Psychology 
No disciplinary actions taken.   

 

 

Real Estate Commission 

Bucks County 
Glenn Geib, license no. RS217708L of Perkasie, Bucks County, was ordered to pay a 

civil penalty of $1,000 and a formal reprimand will be placed on his permanent 

record because he failed to exercise reasonable professional skill and care. (12/15/10) 

 
Huntingdon County 
Daniel S. Smithbower, license no. RS217977L of North Huntingdon, Huntingdon 

County, was ordered to voluntarily surrender his license for a minimum period of five 

years because he was convicted of forgery, embezzlement, obtaining money under 

false pretenses, bribery, larceny, extortion, conspiracy to defraud, or any similar 

offense or offenses. (12/15/10) 
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Lehigh County 
Robert Brown Jr., license no. RS228027L of Allentown, Lehigh County, was ordered 

to pay a civil penalty of $2,000 and, within six months, complete 14 hours of 

continuing education necessary to meet the requirements for the June 1, 2006, 

through May 31, 2008, biennial reporting period because he failed to complete 14 

hours of continuing education in timely and acceptable courses during the biennial 

period and failed to provide accurate and truthful information in an application and/or 

in the statements and papers that accompany the application to the commission. 

(12/14/10) 

 

 

PA Board of Speech-Language and Hearing Examiners 
No disciplinary actions taken.   

 

 

PA Board of Social Workers, Marriage and Family Therapists 
and Professional Counselors 
Butler County 
Sara D. Gieraltowski, license no. SW122469 of Prospect, Butler County, had her 

license indefinitely suspended for no less than three years, with the suspension 

immediately stayed in favor of no less than three years of probation, subject to terms 

and conditions, because she is unable to practice the profession with reasonable skill 

and safety to patients by reason of illness or addiction to drugs or alcohol. (12/14/10) 

 
Cumberland County 
Michael Stephen Phillips, license no. CW013894 of Mechanicsburg, Cumberland 

County, was ordered to pay a civil penalty of $400 and, within six months, complete 

four hours of continuing education because he failed to complete 30 hours of 

continuing education in acceptable courses and programs, failed to provide 

information to document compliance with continuing education requirements, and 

submitted a false or deceptive biennial renewal to the board. (12/14/10) 

 
Fayette County 
Sharon A. Marian, license no. CW014149 of Uniontown, Fayette County, was 

ordered to pay a civil penalty of $1,000 and, within six months, complete 10 hours of 

continuing education credits, subject to terms and conditions, because she failed to 

complete 30 hours of continuing education for the biennial reporting period of March 

1, 2007, through Feb. 28, 2009, and failed to complete 10 hours of live/lecture 

programs in acceptable courses and programs for the biennial period. (12/14/10) 
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Lycoming County 
Julie A. Panczyszyn, license no. SW008694L of Linden, Lycoming County, 

voluntarily and permanently surrendered her license because she violated a previous 

disciplinary order of the board; is guilty of immoral and/or unprofessional conduct by 

presenting false documents to the board in order to falsely convince the board that she 

had complied with the previous disciplinary order; presented false documents in 

support of her application for a license; failed to complete 30 hours of continuing 

education in acceptable courses and programs for the March 1, 2007, to Feb. 28, 

2009, biennial reporting period; failed to provide information to document 

compliance with continuing education requirements for the biennial period; and is 

guilty of immoral and/or unprofessional conduct by repeatedly lying and/or 

submitting false information and/or falsified documents to the board with respect to 

her continuing educational requirements necessary for biennial licensure renewal. 

(12/14/10) 

 
Montgomery County 
Maureen Elizabeth Sagot, license no. PC000113 of Langhorne, Montgomery County, 

was ordered to pay a civil penalty of $1,000 because she continued to use the letters 

"LPC" on business cards while she was not licensed and registered and continued to 

practice as a professional counselor when not currently licensed and registered. 

(12/14/10) 

 

Ira L. Bilofsky, license no. CW006995L of Harleysville, Montgomery County, had 

his license indefinitely suspended until he is no longer on parole or criminal 

probation, with the suspension immediately stayed in favor of probation, subject to 

terms and conditions of the Professional Health Monitoring Program, based on his 

conviction of a felony. (11/10/10) 

 

 

PA Board of Vehicle Manufacturers, Dealers and 
Salespersons 
Allegheny County 
#1 Cochran of Monroeville, license no. VD002387A of Monroeville, Allegheny 

County, was ordered to pay a civil penalty of $1,000 and the costs of investigation in 

the amount of $983.36 because it participated in a vehicle exhibition or off-premises 

show that was outside of the relevant market area for the dealership. (01/04/11) 

 

Randall E. Peters, license no. MV112101L of Pittsburgh, Allegheny County, had his 

license revoked and was assessed a civil penalty of $6,000 based upon his criminal 

convictions for felonies and crimes of moral turpitude. (12/07/10) 

 

Amy Purcell, license no. CO258191 of Pittsburgh, Allegheny County, had her license 

suspended for failing to pay a previously imposed civil penalty. (12/01/10) 
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Bedford County  
Tod O. Dively, license no. MV100931L of Imler, Bedford County, was ordered to 

pay a civil penalty of $1,000 and his license was suspended for a period of one year, 

with the suspension immediately stayed in favor of probation, because he pleaded 

guilty to four counts of a crime involving moral turpitude. (01/04/11) 

 
Blair County 
Thomas M. Hoover, license no. MV140592L of Tyrone, Blair County, had his license 

suspended indefinitely because he entered a plea of no contest or was found guilty of 

forgery, embezzlement, obtaining money under false pretenses, extortion, conspiracy 

to defraud, bribery, odometer tampering or any other crime involving moral turpitude, 

as well as making a material misstatement in his application for licensure. (12/07/10) 

 
Bucks County 
Apple Auto Sales, license no. VD015893L of Bristol, Bucks County, was ordered to 

pay a civil penalty of $500 and immediately and voluntarily surrender its license 

because it committed several facility violations, including failure to separate itself as 

a vehicle dealership from its partner, a salvage yard. (12/07/10) 

 
Dauphin County 
Ralph Gene Floyd, license no. MV074065L of Millersburg, Dauphin County, had his 

license revoked and was ordered to pay a civil penalty of $1,000 based upon his 

criminal convictions for felonies and crimes of moral turpitude. (10/13/10) 

 
Fayette County 
Anthony P. Odroneic, license no. MV205577 of Uniontown, Fayette County, had his 

license revoked and was ordered to pay a civil penalty of $1,000 based upon 

convictions of a crime of moral turpitude. (11/04/10) 

 

Rock Bottom Motors, license no. VD025522 of Uniontown, Fayette County, was 

ordered to pay a civil penalty of $1,800 because the dealership failed to file forms 

with the Pennsylvania Department of Transportation. (01/04/11) 

 

Lehigh County 
Michael R. Andrews, license no. MV180626 of Allentown, Lehigh County, had his 

license suspended for five years, with the suspension stayed in favor of probation, 

because he was convicted of crimes involving moral turpitude. (12/07/10) 

 
Northampton County 
Daniel P. Dortic, license no. MV148782L of Hellertown, Northampton County, was 

ordered to pay a civil penalty of $500 because he was convicted of a misdemeanor 

which relates to the trade, occupation or profession of vehicle salesperson. (01/04/11) 
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PA Board of Veterinary Medicine 
Out of State 
Ryan Thomas Wheeler, license no. BV012070 of Pleasant Hill, Calif., had his license 

suspended for three years, retroactive to Sept. 28, 2009, and after two years of an 

active suspension he may petition the board for a stay of suspension in favor of 

reinstatement, subject to terms and conditions, because he had his license disciplined 

by the proper licensing authority of another state. (12/10/10) 
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